

电动汽车越来越有德州范儿

多家“德字号”企业参与制定省标

本报6月12日讯(记者 王金强) 跟汽车一样要求通过50迈时速碰撞实验,上路前要搞定保险挂上牌还要C3的驾照……曾经没有身份的电动汽车越来越有汽车范儿。12日,德州多家企业负责人站在台前,接受山东省小型电动汽车行业标准的检验。

陆付军是陵县一家电动汽车企业的董事长,他代表山东省小型电动车企业发出倡议。对于即将于2014年7月1日开始实施的“标准”,陆付军表示已经准备好了,无论是技术和质量上,还是上路挂牌和保险,都完全没问题,他的年产30万辆新能源车的新能源科技产业园已全面实现

量产运营。

跟陆付军一样,位于德州经济技术开发区的一家电动车企的董事长慕宏伟也坐到了台上,对于这次“标准”的出炉,他举双手赞成,在标准的约束下,一些作坊式、安全性能无保障的电动汽车终被市场淘汰,为电动汽车下一步的发展创造一个好环境。

在齐河开发新区,一家进行小型纯电动乘用车生产和研发的新能源汽车公司负责人表示,新能源汽车迎来了春天,“标准”的出炉,更有利于这个行业的健康发展。

去年,陵县和德州市先后出台了《小型纯电动汽车管理暂行

办法》,对小型纯电动汽车的生产和销售作出规定:生产企业须具有汽车整车生产装备工艺,产品标准经市级及以上质监部门备案,产品检测合格后方可出厂。出厂销售时,生产企业应为每辆车打印企业产品识别代号,经营单位应当为每辆小型纯电动汽车的销售情况建立档案,实行质量信息反馈机制和售后服务制度,公布服务内容,并严格履行。

“如果5年前出台这样的标准,肯定会扼杀电动车行业的发展。”中国工程院院士郭孔辉认为,山东现在出台这样的标准恰到好处。

闷热来袭 气温升至33℃

本报6月12日讯(记者 孙婷婷) 近几日德州市多雷阵雨,天气也较为凉爽,目前正值高考之后的中考,广大考生也幸运地躲过了高温作战的天气,整体有利于考生临场发挥,以及夜间的休息,不过从今天开始,雷阵雨天气将暂时考一段落,气温开始回升,未来两天,大部分地区的气温将上升至33℃,

中午前后,会感觉比较闷热,市民需做好防暑工作。

最新气象数据显示,13日,晴间多云,北风转南风2~3级,最低气温20℃,最高气温33℃。14日,晴转多云,南风2~3级,最低气温21℃,最高气温34℃。15日,多云转阴,有雷阵雨,南风3~4级,最低气温22℃,最高气温31℃。

迎合世界杯 商家齐上阵

本报6月12日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) “给我来几箱啤酒,回家看世界杯。”市民杜先生大声地对商店老板说。四年一届的世界杯已拉开帷幕,为了迎接世界杯,市民、商家纷纷出动,打造激情、火热的世界杯。

“我们有专门为世界杯打造的电视。”德百家电创维导购员王萌说,最近有不少市民来选购电视就为了看世界杯,“刚才一个世界杯发烧友花了2万多买了一款电视,只为看世界杯。”王萌说,那位发烧友说,看世界杯一定要有大屏幕、高清晰的画面,这样才能感受到每一秒的极致与激情,除了买电视,这位发烧友还买了喜欢球队的球衣、国旗、啤酒等等。

除了市民,许多商家都竭尽全力为世界杯服务,德城区三八路银座运动装区,各国的国旗挂在商家门口上方,模特手里都拿着各国的国旗。在耐克、阿迪达斯等专卖店,还有世界杯球队的队服、印有各国国旗、球星的运动装。

一些酒店还特意推出世界杯活动,“世界杯期间有4个活动,都是为了方便市民看球。”富豪康博大酒店的马经理称,世界杯期间,晚上会在酒店一楼餐厅直播世界杯,推出世界杯钟点房,并配备高清电视,方便市民看球。除此之外还有巴西烧烤自助餐、幸运抽奖,让市民更好地享受世界杯带来的激情。



6月12日下午,锦绣川风景区内工作人员正在清理枯萎的杂草。工作人员称,大量枯草影响景区形象的同时,还存有火灾隐患,清理后可以给市民更好的游园环境。 本报记者 王小会 摄

清理枯草

临邑600余业户遇窝心事

不交开口费不让看房子

本报6月12日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 6月11日,临邑县的张女士拨打本报热线反映,自己在临邑名门世家购买的房子面积严重缩水,开发商却以张女士未缴纳燃气开口费、自来水开口费等为由,拒绝张女士看房。同张女士一样,小区内600户居民均陷入了进退两难的境地。

据张女士介绍,今年春节后,自己花40余万元购买了由山东聚力置业有限公司开发的名门世家小区110多平方米的房子。今年5月31日原定交房的日子,张女士却发现所购买10平方米地下室缩水成了3平方米。原本4米乘5米的车

位也无缘无故缩小到了2.5米乘5米。同时,开发商要求张女士交付暖气、天然气、自来水、有线电视开口费等约7000多元。如今已过交房日期,开发商不但没有交房还不允许张女士进入小区看房。

小区居民蔡女士说,她在网上查阅了相关资料,国家在2001年时就明确规定要求“一价清”,像暖气、天然气、自来水等费用都包含在房价里。现在开发商却要求再交几千块钱,她觉得是极不合理的。

张女士说,有的小区居民的地下室连自行车都放不进去。因为购买小区地下室的居民太多,开发商把原来的地下室隔成一个

单独的小间来出售,分割地下室的墙体与其他墙体不一样,看起来很简单。与地下室相比,张女士购买的车位更加尴尬。原来两个车位被重新规划成了3个车位,现在三辆车同时开进去,后视镜是彼此相连的,两车之间的距离根本打不开车门。

12日15时,记者电话采访了名门世家销售中心的孔女士。孔女士称只负责销售,具体情况由经理回复,但截至记者发稿时,仍未收到开发商方面回应。记者从临邑房管局获悉,房管局已开始对名门世家进行第二次测量,预计2到3天时间可以完成测量。

假装买衣服 偷走金手镯

本报6月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 一名妇女到试衣间里试穿衣服,看到金光闪闪的手镯起了歪心,趁店主不注意盗走。这名妇女再次光临服装店时,被店主认出,一把揪住了衣领子。

6月10日下午,齐河县公安局刑警大队接到报警称,城区“爱依衣”服装店抓到一名窃贼。民警迅速赶到现场,将犯罪嫌疑人刘某带走查。

据了解,齐河县商贸大街“爱依衣”服务店店主李女士发现试衣间床上的金手镯

不见了,到处寻找未果。李女士通过监控回放,发现价值4000余元的金手镯被一个胖妇女拿走了。李女士随后电话报警,并将监控录像提供给了警方。

当日下午,刘某再次光临该商店时被李女士认出,李女士与其丈夫控制住刘某后报警。犯罪嫌疑人刘某“不见棺材不掉泪”,拒不承认拿了金手镯,但当看到监控画面中自己的不雅举止时,只好供认了当时财迷心窍盗窃犯罪的事实。目前,犯罪嫌疑人刘某被刑事拘留,案件在进一步审理中。

激情六月天,情满紫麟苑

开建·紫麟苑感恩父亲节主题活动盛大开启

为感恩父亲节,开建·紫麟苑将于6月15日(本周日)上午在售楼处现场举办“激情六月天、情满紫麟苑”感恩父亲节公益主题活动,为父亲们送去别具心裁的节日祝福。活动当天,开建·紫麟苑将推出3套特价席位——4540元/m²,6月15日于紫麟苑售楼部现场公开认筹!现在买,年底住。同期还有14席黄金商铺珍玺发售,仅14席尊贵席位,先到先得,错过不再!澳德乐商圈、成熟生活社区、即买即租、即时回报!

澳德乐南500米新城中商业圈、真正的中心,10分钟生活圈全方位配套,5分钟去澳德乐餐饮购物,5分钟穿过马路去上学,5分钟即刻解决身体不适,7分钟漫步景区游乐赏景,10分钟快捷换乘高铁站。

更有25席珍玺私家花园房恭请鉴赏。稀缺薄板小高层,生态新区准现房、120-160m²阔景大宅火爆预约中……

接待中心:体育中路(澳德乐德百建材南行300米路东)

和平街多处管道盖板塌陷

有关部门称10天以后开始修缮

本报6月12日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 近日,市民赵女士向本报反映,三八路银座西门和平街路上有很多下水管道盖板被压塌,严重影响了市民的出行。有关部门称10天以后,会对下水道盖板进行维修。

6月12日上午,记者来到赵女士所说的和平街,银座西门路口,就有一个很大的坑,往北1米多的距离,就有一处被压塌的下水管道盖板,两块石板盖在下水管道处,已经明显凹陷进去,比马路低三、

四厘米。顺着和平街一直往北,整条路上有10多处下水管道盖板被轧坏。“这都坏了很长时间了,一下雨就往外冒水,去年开春时市政来修了一次,现在又坏了。”和平街西侧一门业主吴女士称,这条街经常走泥罐车、拉砖车,那么重的车经常轧来轧去,路怎么能受得了。

“这条街经常出现汽车刮蹭和市民摔倒的情况,前几天南侧路口的大坑那就出事了,一个女的骑车被摔了出去,腿都摔坏

了。”和平街南侧路口卖鱼的李女士称,一些穿高跟鞋的年轻人经常在那崴脚。

对于此事,德城区市政管理处的李主任称,“和平街和吕家街上一共有33个这种下水管道盖板,我们会在10天后对这两条街的盖板进行维修,由于盖板下面是下水管道,所以要先清理下水管道,对于轧坏的盖板,我们会更换新的盖板,没有轧坏的盖板会填平,与马路其他地方一样高。”